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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από  το  3ο πρακτικό  της  συνεδρίασης  της  3/6/2024  του Συμβουλίου της  Δημοτικής Κοινότητας  
Βάρης  του  Δήμου  Σύρου - Ερμούπολης.

ΑΠΟΦΑΣΗ  ΜΕ  ΑΡΙΘΜΟ 11/2024

ΘΕΜΑ  :  Επανατοποθέτηση πινακίδων στον Ορμο Βάρης.

        Στη Βάρη και στο  γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας  Βάρης  του  Δήμου Σύρου – Ερμούπολης
σήμερα  την  3  του  μηνός  Ιουνίου του  έτους  2024  ημέρα   της  εβδομάδος  Δευτέρα  και  ώρα  20:00
συνεδρίασε   το  συμβούλιο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  σε  τακτική  συνεδρίαση  μετά   την   με   Α.Π
10698/29-5-2024 πρόσκληση  του Προέδρου  του  Συμβουλίου Κοινότητας Βάρης σύμφωνα με τα
άρθρα 88, 89  και 90 του Ν. 3852/2010, όπως αυτά τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις του Ν.4555/2018,
που  δόθηκε  σε  κάθε  σύμβουλο  χωριστά  και  αφού  υπέγραψαν  αποδεικτικό  παραλαβής. Αφού
διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  επί  συνόλου  5  μελών  ήταν παρόντα   4
μέλη  όπως  φαίνεται  παρακάτω:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                            ΑΠΟΝΤΕΣ  

1. Ραφαήλ Στεφάνου (Πρόεδρος)                                            
2. Δήμητρα Κομνηνού           Αντωνία Λούβαρη
3. Πέτρος Αργυρός
4. Υάκινθος Γαδ                                  

        Στην  συνεδρίαση ήταν  παρών και  ο  υπάλληλος  του  Δήμου  Σύρου  –  Ερμούπολης,  Πέτρος
Ρούσσος, για την τήρηση των πρακτικών.

 Ο Πρόεδρος  ενημέρωσε  το  Σώμα  ότι  μετά  την  8/2020  απόφασή  του  συμβουλίου  της
Κοινότητας Βάρης η Τεχνική Υπηρεσία όρισε  κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και τοποθέτησε οριζόντια και
κάθετη  σήμανση  στον  Ορμο  Βάρης  (τοποθέτηση  κολωνακιών,   οριζόντια  διαγράμμιση,  πινακίδες
απαγόρευσης  στάθμευσης,  πινακίδες  υπόδειξης  των  χώρων  στάθμευσης),  ώστε  να  τηρείται  η
νομιμότητα από όλους για να είναι εύκολη η πρόσβαση των οχημάτων στο δημοτικό χώρο στάθμευσης
και ο Ορμος να δείξει μια διαφορετική εικόνα και να προσελκύει τους επισκέπτες αντί να τους απωθεί
λόγω των κυκλοφοριακών προβλημάτων.  Ομως με  την  πάροδο του  χρόνου  και  τις  κατά  καιρούς
φθορές  κι  αντικατάστασεις  της  σήμανσης  χρειάζεται  η  αντικατάσταση  των  κατεστρεμμένων
οριοδεικτών, η διαγράμιση της οδού, ώστε να είναι ακόμη πιο εμφανής η οριζόντια σήμανση και η



επανατοποθέτηση  της  κάθετης  σήμανσης  (  πινακίδες  απαγόρευσης  στάθμευσης)  η  οποία  έχει
αφαιρεθεί αυθαίρετα από ιδιώτες.

Το  Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη  τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν με
τις διατάξεις του Ν.4555/2018 και
1. Την εισήγηση του Προέδρου του Συμβουλίου 
2.Τη  γνώμη των Κοινοτικών Συμβούλων, όπως αυτή αναγράφεται  στο ταυτάριθμο πρακτικό της
συνεδρίασης, 
3.Τη  γενόμενη  ψηφοφορία  κατά  την  οποία  όλοι  οι  Κοινοτικοί  Σύμβουλοι  ψήφισαν  θετικά  στην
πρόταση του Προέδρου 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   
 

γνωμοδοτεί  θετικά  και  ζητά  από  την  Τεχνική  Υπηρεσία την  αντικατάσταση  της  οριζόντιας  και  την
επανατοποθέτηση  της  κάθετης  σήμανση  στον  Ορμο  Βάρης  (τοποθέτηση  κολωνακιών,   οριζόντια
διαγράμμιση, πινακίδες απαγόρευσης στάθμευσης, πινακίδες υπόδειξης των χώρων στάθμευσης).

        Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως παρακάτω:

                                    Ο Πρόεδρος                                           Οι Σύμβουλοι
       Δήμητρα Κομνηνού

      Πέτρος Αργυρός
Ραφαήλ Στεφάνου                   Υάκινθος Γαδ

      
                                          
        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΒΑΡΗ,  5/6/2024
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΒΑΡΗΣ

ΡΑΦΑΗΛ ΣΤΕΦΑΝΟΥ


